

把贴心服务做到考生和家长心坎上

——2017年普通高招咨询会在黄河科技学院举行

“426分报临床医学专业被录取可能性大吗?”“这个专业去年最低录取分数线超过省控线60多分,换个专业把握更大。”6月25日、26日,2017年河南省普通高招咨询会在该校信息大楼南广场举行。

这是学院第13次承办高招咨询会。本届咨询会上,我省普通高招录取本科二批《招生专业目录》院校代号在“6130”之后的,以及提前批专科、高职高专批录取的省内外400余所院校齐聚,为考生和家长面对面“把脉开方”,助力数万名考生选报学校。

郑报融媒记者 唐善普 文/图



精心部署 提供周到的后勤服务

25日8时,已来了不少考生和家长。记者在现场看到,各高校咨询台人员早已开始工作,耐心回答问题、做着记录。“昨晚就赶到郑州,孩子的事是大事。”来自驻马店的张先生告诉记者。

黄河科技学院专门设置的医疗、后勤服务等多个服务台

整齐排列,志愿者们或帮忙搬运资料,或负责场内引导。

为做好各项服务保障工作,黄河科技学院后勤集团提前部署,为考生、家长及参会的省内外高校提供热情周到的服务:布置会场,设置休息桌椅,并准备订书机、胶带、笔等供参会高校使用;安排校园公交免

费接送考生、家长,免费为参会单位运送宣传材料;保卫处加强内部安全保卫力量,协助公安机关以应对突发情况;安排青年志愿者负责道路引导、车辆停车指引等工作。据介绍,学院仅25日就接待就餐人员4000余人,发放矿泉水3600余瓶,提供免费菊花茶13桶。

黄河科技学院附属中学

办一所更负责的学校

让每个孩子的梦想都绚丽绽放

在中原大地上有这么一所学校,连续5年被评为“郑州市十佳学校”,同时取得“全国校园影视教育研究实验学校”“河南省特色学校”“郑州市美育实验学校”、首届金烛奖、“教育改革先锋校”等荣誉称号。这所学校就是黄河科技学院附属中学。

黄河科技学院附属中学的孩子是同龄人中的佼佼者,在各类考试中成绩优异,中招成绩位居郑州市领先地位。高中部的学生在历年艺术高考中,专业过线率一直保持在98%以上,考入名牌艺术院校的学生逐年增多,无数学子从这里顺利走进中央美术学院、中国传媒大学等知名学府。梦想,是如何在这里绚丽绽放的?唐善普

办学理念先进,与名校强强联合

黄河科技学院创始人胡大白教授于1997年创办黄河科技学院附属中学。胡大白因为对自己的孩子培养教育非常成功,胡大白育有两儿两女,均是博士、大学教授,事业各有所成。为让更多的孩子成人成才,让先进的教育方法和理念得到更好的传承和发展,她下定决心创办中学教育,附中由此应运而生。

黄科院附中的另一股雄厚支

持力量来自省级示范性名校——郑州二中,附中与郑州二中合作办学联合成立二中学区实验班,郑州二中选派优秀教师团队参与附中全程管理,两校实现管理“五统一”:统一教学进度、统一教师聘任考核、统一教学教研、统一考试评价、统一学生管理,使教师、学生快速全面发展,教育教学质量稳步提升,办学成绩突出,实现附中跨越式发展。

着眼未来,倡导多元化发展

为适应未来的高考制度改革,附中与时俱进,在素质教育方面下足了工夫。近年来探索出一条多元化、信息化、国际化的发展道路。开设了舞蹈班、小主持人班、绘画班、国学班等16个特色课程,让学生通过艺术助力高考,成为附中素质教育的受益者。

从黄科院附中走出了很多优秀的校友,获得《寻找新主播》第二季全国总冠军的盛梦珂,就职于人民日报社的尚丹,河南某文化传播有限公司总经理周光普、香港卫视河南新闻中心副主任朱海涛、供职

于中央人民广播电台的葛朝兴,他们都是附中优秀毕业生的代表,而这其中,黄河科技学院附属中学2010届毕业生盛梦珂就是其中的佼佼者。6年时间,她在黄科院附中读完了初中、高中,在老师的带领下,盛梦珂获得第十四届河南省大学生科技文化节主持人大赛一等奖、大学生创新性实验计划项目获评省级重点项目、全国大学生“创青春”创业大赛实践类国家级铜奖等奖项,更是在2016捧得河南电视台都市频道《寻找新主播》主持人大赛全国总冠军的奖杯。

新增3个专业备受关注

黄河科技学院董事长、创办人胡大白,副校长冯长安接受记者采访,给家长现场支招考生报考技巧,介绍高招咨询会情况和学校特色专业以及录取激励政策。

胡大白介绍了该校新增的3个本科专业,即数据科学与大数据技术、道路桥梁与渡河工程、智能科学与技术。数据科学与大数据技术专业是教育部在2016年新增的专业,目前全国共有35所高校获准招生,这是河南省第一家获得

该专业招生资格的高校。

“半个小时内已有十几位考生前来了解专业的情况。”大数据与智能学院咨询工作人员告诉记者。考生邓然说:“在北京读研的大哥推荐我上这个专业,说发展前景好。我想读这个专业。”

在专业录取上,学院还采取激励政策,比如在数据科学与大数据技术、智能科学与技术专业录取中,只要是超过一本分数线并且被录取,就会给予学生全额奖学金。

“就业”成为咨询关键词

今年省内无三本招生,传统二本录取院校大量计划放至一本录取,相应拉低了一本线。许多高校招生负责人建议考生,在报考一本志愿时不要再过分依靠往年的最低投档线,而应把排名作为首要参考。

就记者提到的“二一本合并录取,考生应该注意哪些问题”,冯长安说,这是我省第一年实行二一本和三本合并录取,录取原则是“分数优先,遵循志愿”,建议考生在报考时将最喜欢的专业排到前面,较喜欢的排在其次,并且要有保底的

学校,以确保能被录取。同时在填报志愿时注意拉开每个梯度间的“梯度”,把可能上线的志愿放在A,较有把握的志愿放在B,最能保底的志愿放在C,参考平行志愿的“冲一冲”“稳一稳”“保一保”的三部曲法则。

现在的家长和考生在选择学校和专业上越来越理性了,不仅关心能上什么大学,更关心专业设置及就业情况。不少学校的招生人员反映,就业问题是考生和家长询问最多的。

日常管理,爱如慈母、管如严父

程晓林校长常对老师们说:“你想让自己的孩子上学时遇到什么样的老师,你就应该努力成为那样的老师。”“爱与责任”是附中对老师的要求,生活上老师们要像慈母,教学管理上老师们要像严父。

在附中,老师与学生同吃、同住、同学习。早上晨练、课间跑操、晚自习、一日三餐、夜晚就寝等,有学生的地方就有老师,有老师的地方就有领导。学习上有困难有老师辅导,思想上有问题有老师疏导,身体上生病了有老师关怀,真正做到了像父母、兄长一样照顾每一名学生。

“第一次送孩子离开家门,内心众多忐忑,但经过近一学期的

学习,孩子变化很大。不仅成绩有很大的飞跃,自理能力、生活能力也有很大提高,最重要的是孩子更加懂事了,知道感恩父母,感恩家人。把孩子交给附中,我真的很放心。”这是一位家长在该校网站上的一段留言。程晓林校长说,这不仅是对他们工作的最高评价,也是对他们教育工作者的最高肯定。

办一所对学生最负责的学校,是该校建校之初立下的承诺,多年过去,这一理念从未改变。如何负责任?程晓林校长有着更为深刻的理解,她说,不仅要为学生在校期间的一切负责,还要为孩子的一生负责。这,才是教育的最终目的。

温馨提醒

学校地址:郑州市航海中路94号黄河科技学院北校区
咨询处:郑州市航海中路94号黄河科技学院北校区门外东侧招生咨询处
咨询电话:初中部 68951473 高中部 68786058 68951288
办公室 68951378 手机 15690881858
在线咨询:1115336472 微信号:hhstufszx1997NO1
网址:www2.hhstu.edu.cn/fszx/
乘车路线:乘坐B1、B10、B21、4路公交车到孙八寨站下车即到